

Novi Optima paketi po mjeri svake obitelji

Zagreb, 20. veljače 2017. - Optima Telekom, jedna od vodećih telekomunikacijskih kompanija na hrvatskom tržištu, uvijek prati najnovije trendove u korištenju telekomunikacijskih usluga. Zato je za korisnike pripremio nove **pakete** koji su kreirani na način da ih korisnici sami biraju i prilagođavaju prema svojim potrebama.

Uz jednostavan, jasan i transparentan izbor usluga, **Optimini paketi** će zadovoljiti potrebe svih ukućana. U novoj ponudi, korisnik može izabrati predefinirani paket ili može **sam složiti paket prema svojim potrebama** uz pomoć posebne **Slagalice**.

Pri kreiranju nove ponude, Optima se, kao i uvijek do sad, držala svojeg transparentnog i fer odnosa prema korisnicima. U novim paketima nema skrivenih troškova, nema naknade za uspostavu poziva, korisnicima se pruža **maksimalna brzina interneta** te **neograničene minute** razgovora prema svim fiksnim i mobilnim mrežama u Hrvatskoj. Svi **TV paketi** sadrže **TV Snimalicu**, kojom možete snimiti sve filmove, serije ili utakmice koje su vam zanimljive, te opciju **upravljanja vremenom** koja vam omogućuje odgođeno praćenje TV programa.

S novom ponudom Optima nudi bezbrižnu zabavu za cijelu obitelj. Bilo da imate veliku pričalicu koja voli razgovarati telefonom, gamera kojem treba brz internet za potpunije iskustvo igranja, vjerne obožavatelje serija ili sportskih događanja kojima će poslužiti TV snimalica kako ne bi propustili omiljene TV sadržaje - Optima je tu za vas. Dom je jedino mjesto gdje se cijela obitelj može naći na okupu, a Optima vam želi omogućiti da to vrijeme provedete što kvalitetnije, uživajući u svim pogodnostima.

Kombinirajte internet, telefon i/ili televiziju i smanjite si ukupan trošak, te ne zaboravite na jedinstveni **Program preporuke** kroz koji vam je osigurana i dodatna zarada. U Programu preporuke mogu sudjelovati svi i to neograničen broj puta, a s preporukama možete krenuti čim počnete koristiti Optimine usluge. Uključite cijelu obitelj, prijatelje, susjede, jer Programom preporuke preporučitelj i preporučeni mogu zajedno zaraditi i do 600 kn po jednoj preporuci. Na ovaj način, u Optimi nema razlike između postojećih i novih korisnika, svi imaju jednaka prava prilikom ostvarivanja zarade.

Više o uslugama i Programu preporuke potražite na www.optima.hr

Kontakt za medije: Irfana Bašić, Viši ekspert za komunikacije

Tel: 01/5492 216; mob: 099/5492 216; fax: 01/5492 019,

e-mail: irfana.basic@optima-telekom.hr; press@optima-telekom.hr

Daniel Hajden, Stariji savjetnik, Dialog komunikacije

Tel: 01/4557 221; mob: 091/2257 085

e-mail: daniel.hajden@dialog-komunikacije.hr